
Curs 7
2015/2016



Á2C/1L, DCMR (CDM)
ÁMinim 7 prezente (curs+laborator)
ÁCurs - sl. Radu Damian
ÁMarti 18-20, P2

ÁE ɀ60% din nota

Áprobleme + (2p prez. curs)
ǐ3p=+0.5p

Átoate materialele permise
ÁLaborator ɀsl. Radu Damian
ÁMiercuri 8-14 impar (14.10.2015ïprez. obligatorie)

ÁL ɀ25% din nota

ÁP ɀ15% din nota



Á



0 dBm = 1 mW

3 dBm = 2 mW
5 dBm = 3 mW
10 dBm = 10 mW
20 dBm = 100 mW

-3 dBm = 0.5 mW
-10 dBm = 100 mW
-30 dBm = 1mW
-60 dBm = 1 nW

0 dB = 1

+ 0.1 dB = 1.023 (+2.3%)
+ 3 dB = 2
+ 5 dB = 3
+ 10 dB = 10

-3 dB = 0.5
-10 dB = 0.1
-20 dB = 0.01
-30 dB = 0.001

dB Ђ ΧΦ Ɇ ÌÏÇ10 (P2 / P1) dBm Ђ ΧΦ Ɇ ÌÏÇ10 (P / 1 mW)

[dBm] + [dB] = [dBm] 

[dBm/Hz] + [dB] = [dBm/Hz] 

[x] + [dB] = [x] 





Á&ÕÎÃĪÉÏÎÁÌÉÔÁÔÅÁ ÄÏÒÉÔá:

Ádivizarea

Ácombinarea

Áputerii semnalului



Ádaca V0 e amplitudineasemnaluluila 
jonctiune
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Áo liniede intrare
Ádouatransformatoarel/4
Áo rezistentaintre liniile de iesire





Á2 cazurimaides intalnite in practica

Ácuplorsimetric

Ácuplorasimetric
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